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‘Vypogitej obvod lichob&zniku ABCD, je-li dno:

a) a=69cm,b=42cm,c=54cm,d=3,8cm b) a=123dm,b=68cm,c=9,5dm,d=0,7m
L= af,o’»fé f(/{’ = jjf/-é(/{;‘(_/
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Vypocitej obsah lichobézniku ABCD, je-li dano:

a) a=9%cm,c=55cm, v=4cm b) a=54dm,c=1,8dm, v=3dm c) a=08m,¢=0,25m,v=31 cm
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A-3. I Sestroj lichobéznik ABCD: a=6cm, ¢ = 4 cm, d =3,5 cm, oo = 75°. Proved’ nacrtek.
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E Sestroj lichobéznik ABCD: a=7 cm, b=3 cm, ¢ =4 cm, |AC | =6 cm. Proved nacrtek.
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Vypogitejte délku stiedni pricky p lichobézniku a obsah lichob&zniku.

a) D 5cm C b) N 5,2 cm M c) R 9.3 m Q
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Dopliite velikosti zbyvajicich ahli v lichobézniku ABCD.
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